Instalacny manual pre
elektricky stojan

EasyLight

@ EasyLight Strana 1



ZOZNAM SUCIASTOK

A)Podpera (1) B)Zakladna(1) C)Univerzalne kolecko(4)

D)Kryt zakladne(4) E) Dialkovy oviadac(l) F)Napajaci kabel(1)
|
o1
@
I i i
o)
G) Adapteér(l) H) Ovladacia skrinka(1) l)Ovladaci panel(1)
J) Upeviiovacia ty¢  K) PrieCna vystuha (2) L) Spojka podpery a vystuhy(1)

pre panel(2)

N\

Strana 2 @ EasyLight




M) Skrutky M6*14(18) N) Skrutky M8*60(8)  O) Skrutky M5*10(6)

P) Skrutky M8*20(4) Q)Skrutky M6*16(6) R) Podlozky

R) Sesthranny klug(3)
—4mm, 5mm, 6mm

Strana 3



1. Pre lahSiu manipulaciu si polozte zakladriu spodnou stranou hore na dva
podstavce (napr. dve stolicky otocene sedadlom ku sebe). Do otvoru v strede
zakladne opatrne viozte podperu, tak aby ste kabel prevliekli cez otvor na
boc¢nej strane. Podperu priskrutkujte ku zakladni pomocou skrutiek M6x16. Ked
mame priskrutkovanu podperu, mézeme zostavit riadiaci systém panela.
Spravime to tak Ze zapojime ovladaci panel do ovladacej skrinky. Nasledne
pripojime napajaci kabel do adaptéra. Z druhej strany adaptéra je kdbel, ktory
spojime s kablom v ovladacej skrinke a zacvakneme ich zgpadkou, ktora je na
konci kébla adaptéra. Nasledne vloZzime ovladaciu skrinku do zakladne
a pripojime do nej kabel, ktory sme pred tym opatrne prestrcili cez otvor na
bocnej strane.

/h D x 1

Strana 4 @ EasyLight



2. Priskrutkujte koleCka na zakladriu a pomocou vidlicového kfuca ich dotiahnite.
Polozte kryt zakladne tak, aby kable iSli cez vyrez v kryte a priskrutkujte ho
pomocou skrutiek M5*10, Adaptér a ovliadaci panel nenechéavajte v zakladni,
ostava v nej len ovladacia skrinka.

Ox 4

0)x 6

@ EasyLight Strana 5



3. Stojan si poloZte kole¢kami na zem a podla obrazku priskrutkujte spojku podpery
a vystuhy na podporu stojana pomocou skrutiek M8*20. Na skrutky pouzite aj
podlozky. Ked dotiahnete vSetky 4 skrutky na spojke, priskrutkujte na fiu priecne
vystuhy pomocou skrutiek M8*60. Na skrutky pouzite podlozky.

N) x8

Strana 6 @ EasyLight



4. Ako namontovat panel na stojan. Pomocou skrutiek M6*14 priskrutkujte
upeviovacie ty€e na zadnu stranu panelu/panelov.

5. Ak chcete panely Slim 2.0 spojit’ a synchronizovat’ viaceré, nivod je v naSom
pomocnikovi: www.pomochik.easylight.sk

1 030 mm

=== sriavsiansad
-3

=== sssasssadsad

1x Mitochondriak Slim 2.0 pulse

2x Mitochondriak Slim 2.0 pulse

1x Mitochondriak 2.0 pulse profi


https://pomocnik.easylight.sk/

6. Zabrzdite kolieska na stojane a pomaly nasurite panel na vystuhy.
Upevnovacie ty€e priskrutkujte k vystuham pomocou skrutiek M6*14.

Strana 8 @ EasyLight



Infracerveny a €erveny panel je mozné otocit’ o 180° a pouzit’ na vertikalne aj
horizontalne pouzitie.

op

| 180°
N eon'




Navod na obsluhu

Dialkovy oviadad Owvladaci panel

T s 1234 JAY

000:

Setup Famat Digitalny displej Hore Daole

Parovanie dialkového ovlada¢a so stojanom
Drzte stlaéené tlacidlo nahor” . ,, zatial pripojte adaptér aj ovladaciu skrinku, az
kym nezacujete bzucanie.

Resetujte operaciu

Po uspesnom pripojeni medzi riadiacim systémom a stojanom podrzte tlacidlo dole"
N~ n

na niekolko sekund, systém prejde do inicializaného rezimu. Potom uvofnite
tlacidlo, kym LED displej neukaze Cislo (vysku).

Operécia zastavenia stojana

Dialkové ovladanie: Ked stojan poCas stupania chcete zastavit, potom mdzete stladit
tlacidlo " 0 ", stojan sa zastavi. A ak je potrebné zastavit' stojan poCas klesania,
mozete stlacit tlaCidlo " o ", a stojan prestane klesat'.

Funkcia pamate
Dotknite sa tlacidla "S", indikator zobrazuje "S-", a su€asne sa dotknite tlacidla "1-4",

aby ste tato poziciu vyhradili na relativnu "1-4", je mozné ulozit' Styri pamatove
pozicie .

Strana 10 @ EasyLight



Konverzia jednotiek

Podrzte stlacené tlacidlo "S" na 8 sekind, systém jednotiek "cm
automaticky prepne.

palce" sa

Ochrana operac¢ného systému

Po 3 az 4 nepretrzitych chodoch bude riadiaci systém v ochrannej polohe. Na
obrazovke sa zobrazi ,HOT" a dialkovy ovladac a ovladac¢ sa vypnu. O niekolko
minat neskér sa automaticky odpoji alebo sa priamo vypne (vypnutie indikuje
zhasnutie kontrolky adaptéra)

Prevencia:
1) Vyrobok sa pouziva v sulade s technickymi parametrami;

2) Uchovavajte mimo dosahu korozivneho plynu a prasného prostredia, davajte
pozor na vodotesnost. M6ze normalne fungovat po vykonani operacie RESET, ked
ovlada¢ zobrazi ,RST".



www.easylight.sk

Strana 12 @ EasyLight



